

Communiqué de presse - Paris, 18 septembre 2024

MISE A DISPOSITION DU DOCUMENT D'ENREGISTREMENT UNIVERSEL PERNOD RICARD 2023/24

Pernod Ricard a déposé, le 18 septembre 2024, son Document d'Enregistrement Universel 2023/24 auprès de l'Autorité des Marchés Financiers (AMF) sous le numéro D.24-0710.

Ce document peut être consulté sur le site Internet de la Société <u>www.pernod-ricard.com</u> et sur le site Internet de l'AMF <u>www.amf-france.org</u>. Il est également tenu à disposition au siège social de la Société – 5 cours Paul Ricard – CS 50180 – 75380 Paris cedex 08.

Le Document d'Enregistrement Universel inclut notamment :

- Les comptes consolidés du Groupe pour l'exercice 2023/24;
- Les comptes sociaux de Pernod Ricard S.A. pour l'exercice 2023/24;
- Les rapports des Commissaires aux Comptes sur les comptes consolidés du Groupe et sur les comptes sociaux de Pernod Ricard S.A.;
- Le rapport de gestion incluant notamment la Déclaration de Performance Extra-Financière (DPEF) ;
- Le rapport du Conseil d'Administration sur le gouvernement d'entreprise ;
- Les informations sur le contrôle interne et la gestion des risques ;
- La présentation des résolutions ainsi que le texte des résolutions proposées à l'Assemblée Générale Annuelle du 8 novembre 2024; et
- Les informations relatives aux honoraires versés aux Commissaires aux Comptes.

Prochain rendez-vous: Chiffre d'Affaires 1^{er} trimestre 2024/25 le jeudi 17 octobre 2024.



À propos de Pernod Ricard

Pernod Ricard est un leader mondial du secteur des vins et spiritueux, associant des savoir-faire uniques dans la fabrication de ses produits, le développement de ses marques et leur distribution mondiale. Notre prestigieux portefeuille, allant du premium au luxe, compte notamment la vodka Absolut, le pastis Ricard, les scotch whiskies Ballantine's, Chivas Regal, Royal Salute et The Glenlivet, le whisky irlandais Jameson, le cognac Martell, le rhum Havana Club, le gin Beefeater, la liqueur Malibu ou les champagnes Mumm et Perrier-Jouët. Notre mission est d'assurer la croissance à long terme de nos marques, dans le respect des individus et de l'environnement, tout en permettant à nos employés dans le monde entier d'être les ambassadeurs de notre authentique culture de la convivialité, porteuse de sens, inclusive et responsable. Le chiffre d'affaires consolidé de Pernod Ricard s'est élevé à 11,598 millions d'euros au cours de l'exercice fiscal 2023-24.

Pernod Ricard est coté sur Euronext (Mnémo : RI ; Code ISIN : FR0000120693) et fait partie des indices CAC 40 et Eurostoxx 50.

Contacts

Florence Tresarrieu / Global SVP Investor Relations and Treasury	+33 (0) 1 70 93 17 03
Edward Mayle / Investor Relations Director	+33 (0) 6 76 85 00 45
Ines Lo Franco / Investor Relations Manager	+33 (0) 6 49 10 33 54
Emmanuel Vouin / Head of External Engagement	+33 (0) 1 70 93 16 34